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2018—2019学年度上学期小学练习题参考答案

四年级数学练习题（中段）

一、填空。

1．一百万  一千万  一亿  十；    2. 499999   500001；8101万  8102万；

3. 800306020   八亿零三十万六千零二十；   4. 十一   百亿   亿   亿；

5. 6528706万   653亿；             6. 4   0；           7. 一   无数；

8. 30   30；           9. ＜   ＞   ＞   ＝；              10.略。

二、判断下面各题，对的在（    ）里画“√”，错的画“×”。

11. ×；     12. ×；     13. √；     14. √；     15. ×。

三、选择正确答案的序号填在（    ）里。
16. C；      17. A；      18. B；      19. D；      20. B。

四、计算。

21. 60   530   120           1540  90   8400；

22.（1）12600；（2）11868；（3）8235；（4）12960；（5）7035；（6）60600；

23.（1）30720；（2）5655。

五、按要求完成下面各题。

24. 六千零八十万零三百二十          九亿八千七百零三万   

四百亿零八百零二万零六百零三；

25. 590003   704000069   98423426；

26. 90   10   101   4000。

六、量一量，画一画。

27. 14      8              10      5；        28. 略。
七、解决问题。

29. 750×40＝30000（克）                                    答：略。

30.（92＋108）×15＝3000（元）

31. 38×90＝3420（千克）  3500＞3420   不能                 答：略。

32. 375÷5×24＝1800（千克）                                答：略。

33. 600×600＝360000（平方米）＝36（公顷）

    36×7＝252（吨）                                        答：略。

34. A：21×40＝840（元）  900－840＝60（元）

B：23×40＝920（元）  900＜920元    

C：19×40＝760（元）  900－760＝140（元）

答：有两种购买方案，分别是买第A种和第C种，买第A种剩60元，

第C种剩140元。

